

**Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat**  
**8045 Isztimér, Köztársaság u 77.**

Szám: 47-3/2016

Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat  
2016. március 03-án megtartott üléséről készült

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Határozat:

- 17./2016. (III.03.) határozata a napirendi pontok elfogadásáról
- 18./2016. (III.03.) határozata jegyzőkönyv hitelesítő kijelöléséről
- 19./2016. (III.03.) határozata a BMI „Étel keréken” pályázat beadásáról
- 20./2016. (III.03.) határozata a BMI „Étel keréken” pályázat leendő kisbuszának járműhasználati megállapodás elkészítésére és aláírásáról
- 21. /2016 ( III.03.) határozata az Együttműködési megállapodásról
- 22./2016 ( III.03.) határozata a Szervezeti és Működési Szabályzatról
- 23./2016 ( III.03.) határozata a 2015.évi belsőellenőrzés finanszírozásáról
- 24./2016 ( III.03.) határozata 2016. évi sváb bál zenei szolgáltatásáról
- 25./2016 ( III.03.) határozata a Nemzeti ünnepre koszorú vásárlásáról

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat **2016. március 3-án** 15 órakor megtartott üléséről.

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal Isztimér, Köztársaság u. 77

**Jelen vannak:**

Fiedler Albertné	elnök
Galler Nándor	képviselő
Schneider György	képviselő

**Meghívottak:**

Jankovicsné Huszár Mónika	jegyző
Gömbösné Rostaházi Judit	alpolgármester
Gacsalné Kun Éva	
Dr. Rizsányi Rita Harmónia Gondviselés	Idősek Otthona

### Napirend előtti esemény

Fiedler Albertné elnök 15 órakor az ülést megnyitotta, köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a testület **3** fővel határozatképes, jegyzőkönyv-hitelesítőnek **Schneider György** képviselőt javasolta.

Fiedler Albertné elnök javaslatot tett a napirend módosítására:

3./ napirendi pontnak javasolja:

**Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat és Isztimér Község Önkormányzat Képviselő testülete között kötött Együttműködési Megállapodás felülvizsgálata**

4./ napirendi pontnak javasolja:

**INNÖ Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálata**

A javaslattal az önkormányzat testülete egyetértett, és - **3 igen szavazattal**, ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

**Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő- testületének  
17 /2016. (III.03.) határozata  
a napirendi pontok elfogadásáról**

Az Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő- Testülete elfogadja a napirendi pontokat az alábbiak szerint:

Az elfogadott napirend:

- 1./ BMI „Étel keréken „című pályázat beadásáról döntés  
előadó: Fiedler Albertné elnök
- 2./ BM. „Étel keréken” pályázat benyújtásához szükséges járműhasználati megállapodás elkészítéséről és aláírásáról döntés  
előadó: Fiedler Albertné
- 3./ Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat és Isztimér Község Önkormányzat Képviselő Testülete között kötött Együttműködési Megállapodás felülvizsgálata  
előadó: Fiedler Albertné
- 4./ INNÖ Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata  
előadó: Fiedler Albertné
- 5./ Egyebek

Az Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő testülete 3 igen szavazattal, ellenvélemény nélkül az alábbi határozatot hozta

**Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének  
18/2016. (III.03.) határozata  
jegyzőkönyv hitelesítő kijelöléséről**

Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő Testülete a jegyzőkönyv hitelesítőre tett javaslatot elfogadta, az ülés jegyzőkönyvét **Schneider György** képviselő hitelesíti

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

**Napirendek tárgyalása**

**1./ BMI „Étel keréken „című pályázat beadásáról döntés**

**Fiedler Albertné elnök:** Ismét megjelent a BMI által kiírt „Étel keréken” 2016. című pályázat A feltételek ugyanazok, mint a 2015 évben volt A pályázat beadásához 25 %-ék önrészre van szükség. Természetesen az önkormányzatnak nincs pénzre az önrész kifizetésére ebben az évben sem.

Ezért az ülést megelőzően a Képviselő-testület tagjait megkereste e-mail-ben ők támogatták a pályázat beadását, ezt írásban is megerősítették.

A tavaly benyújtott pályázatból kiindulva ismét beszélt Varga Zoltán úrral a Harmónia-Gondoskodás Kft. igazgatójával, valamint Gacsalné Kun Évával, akik ígéretet tettek arra, hogy 2016. évben is kötelezettséget vállalnak arra, hogy a pályázathoz szükséges 25 % önrészt biztosítják és közreműködnek a pályázat elkészítésében is.

A pályázatot és mellékleteket is német nyelven kell benyújtani, melyhez segítséget szükséges igénybe vennünk.

A mai ülésen arról kell határozatot hozni, hogy a BMI pályázati kiírásnak megfelelően beadjuk a német nyelvű pályázatot, és a képviselő testület felhatalmazza az elnököt a pályázati anyag elkészítésére, és határidőben történő benyújtására. (Határidő: 2016. március 19.)

Varga Zoltán úr együttműködését már kifejezte telefonon, de ma nem tudott részt venni a mai ülésen, ezért az általa felkért személyeknek Dr. Rizsányi Ritának és Csacsalné Kun Évának tehetik fel a kérdéseiket. A pályázat jó, hasznos lehet a kisbusz a településnek. Sikeres pályázat esetén a kisbusz tulajdonosa az INNŐ lesz fenntartó pedig a Harmónia-Gondviselés Szociális Gondozó Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság, akit Varga Zoltán képvisel. A pályázat elsődleges célja, mint, ahogyan a nevében is van az étel szállítása, de használható, betegek szállítására, idősek kirándulására stb.

Fiedler Albertné megkérdezte, Dr. Rizsányi Ritától, hogy megerősíti, hogy a 25 % önrészt vállalja a Harmónia-Gondoskodás Kft és sikeres pályázat esetén átutalják az önrészt

Dr. Rizsányi Rita: Igen vállalják és minden segítséget megadnak a pályázat elkészítéséhez és benyújtásához.

**Fiedler Albertné elnök:** Mivel több hozzászólás nem volt, kéri a képviselőket, támogassák, hogy a BMI által kiírt pályázaton az INNŐ beadja pályázatát a kisbuszra..

*A képviselők a javaslattal egyetértettek, hozzászólás, ellenvetés nem volt.*

**Fiedler Albertné elnök** szavazásra teszi fel a **BMI pályázat beadásáról szóló határozat** elfogadását, melyet a jelenlévő képviselők **3 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadtak és az alábbi határozatot hozták:

**Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő- testületének  
19/2016. (III.03.) határozata  
BMI „Étel keréken” pályázat beadásáról**

Az Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat-képviselő testülete döntött arról, hogy benyújtja a BMI „Étel keréken” címen kiírt pályázatot. Felkéri Fiedler Albertné elnököt a pályázati anyag elkészítésére és annak határidőben történő beadására.

Határidő 2016.03.19

**Fiedler Albertné elnök:** Mivel több hozzászólás nem volt, kéri a képviselőket, támogassák, az Együttműködési megállapodás aláírását Fiedler Albertné elnök és Harmónia-Gondoskodás Idősek Otthona között a leendő, megnyert kisbusz használatával kapcsolatban.

**Fiedler Albertné elnök** szavazásra teszi fel a kétoldalú megállapodás elkészítésére szóló felhatalmazást, mely a **BMI pályázat által leendő kisbusz járműhasználati megállapodásának elkészítésére, megkötésére szóló határozat** elfogadását, melyet a jelenlévő képviselők **3 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadtak és az alábbi határozatot hozták:

**Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő- Testületének  
20/2016. (III.03.) határozata  
a BMI „Étel keréken” pályázat leendő kisbuszának járműhasználati megállapodás  
elkészítésére és aláírásáról**

Az Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő- testülete felhatalmazza, Fiedler Albertné elnököt, hogy a BMI pályázati kiírásának megfelelően a gépjármű üzemeltetési és használati megállapodását elkészítse és aláírja

Határidő: azonnal és 2016.03.19.

Felelős: elnök

**3. Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat és Isztimér Község Önkormányzat Képviselő-testülete között kötött Együttműködési Megállapodás felülvizsgálata**

*Az Együttműködési megállapodás jegyzőkönyvhöz mellékelve*

**Fiedler Albertné elnök:** Az együttműködési megállapodás az Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat és az Isztimér Község Önkormányzata Képviselő-testülete között jön létre, a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Njtv.) 80.§ (2) bekezdése, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 27.§ (2) bekezdése alapján. Minden évben felül kell vizsgálni az aktuális jogszabályoknak megfelelően. Kérdezte, hogy valakinek van e kérdése, hozzászólása.

**Orbán Tibor Nesztor polgármester** Természetesen, ahogy eddig is jó kapcsolat volt a két önkormányzat között, ezután is szeretné, ha így lenne. A községnek is érdeke, hogy jól működjön a Német Nemzetiségi Önkormányzat, és ehhez valóban biztosítja a szükséges feltételeket, és segíti a Hivatal is a Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő testületének munkáját.

**Jankovicsné Huszár Mónika jegyző:** Javasolja, hogy a 2015-ben közösen aláírt Együttműködési megállapodást változatlan formában fogadja el a Képviselő- testület, mert az nem módosult.

**Fiedler Albertné elnök:** Javasolta az együttműködési megállapodás elfogadását

*A képviselők a javaslattal egyetértettek, hozzászólás, ellenvetés nem volt.*

**Fiedler Albertné elnök** szavazásra tette fel az, **Együttműködési megállapodás hatályának fenntartásának elfogadását, melyet a jelenlévő képviselők 3 igen szavazattal, 0 nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadtak és az alábbi határozatot hozták:**

**Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének  
21 /2016 ( III.03.) határozata  
Az Együttműködési megállapodásról**

Az Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete és az Isztimér Község Önkormányzata Képviselő-testülete között kötött Együttműködési Megállapodást hatályában továbbra is változatlan formában fenntartja,

Határidő: azonnal

Felelős: Fiedler Albertné elnök

**4.) INNÖ Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata  
előadó: Fiedler Albertné**

*Szervezeti és Működési Szabályzat jegyzőkönyvhöz mellékelve*

**Fiedler Albertné elnök:** Minden évben felül kell vizsgálni az aktuális jogszabályoknak megfelelően a Szervezeti és Működési Szabályzatot. Kérdezte, hogy valakinek van e kérdése, hozzászólása.

**Jankovicsné Huszár Mónika jegyző:** Javasolja, hogy a 2015-ben elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzatot változatlan formában fogadja el a Képviselő-testület, mert módosítás nem indokolt, természetesen a későbbiekben amennyiben a módosítás szükségessége felmerül, a módosításnak nincs akadálya.

**Fiedler Albertné elnök:** Javasolta a Szervezeti és Működési Szabályzat elfogadását.

*A képviselők a javaslattal egyetértettek, hozzászólás, ellenvetés nem volt.*

**Fiedler Albertné elnök** szavazásra tette fel az, Szervezeti és Működési Szabályzat **hatályának fenntartásának elfogadását, melyet a jelenlévő képviselők 3 igen szavazattal, 0 nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadtak és az alábbi határozatot hozták:**

**Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének  
22/2016 ( III.03.) határozata  
Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatáról**

Az Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az INNÖ Szervezeti és Működési Szabályzatát hatályában továbbra is változatlan formában fenntartja,

Határidő: azonnal

Felelős: Fiedler Albertné elnök



## 5.) Egyebek

### 5.1. Az INNÖ 2015 évi belsőellenőrzés költségének viseléséről

**Jankovicsné Huszár Mónika jegyző:** Az Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzatnál is minden évben meg kellett határozni a belső ellenőrzési terv feladatait, 2015-ben a házi pénztárt kellett ellenőrizni. Ez a belső ellenőrzés kötelező feladat. Az ellenőrzést Laki és Tsa Kft végezte el. A belső ellenőrzés 99000 Ft.volt. Ez az összeg nem szerepel a költségvetési tervben, ezért határozatot kell most hozni arról, hogy ezt az összeget ki lehessen fizetni. A 2016. évben a belső ellenőrök a szabályzatokat fogják ellenőrizni. Ám ilyen belső ellenőr nincs az önkormányzatnál, ezért egy külsős céget kell megbízni a feladattal.

**Fiedler Albertné elnök:** Mivel több hozzászólás nem volt, javasolta az belsőellenőrzés költségének biztosításáról szóló határozat elfogadását.

*A képviselők a javaslattal egyetértettek, hozzászólás, ellenvetés nem volt.*

**Fiedler Albertné elnök** szavazásra teszi fel a **belső ellenőrzés összegének biztosítását**, melyet a jelenlévő képviselők **3 igen szavazattal**, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül elfogadtak és az alábbi határozatot hozták:

#### Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 23/2016 ( III.03.) határozata A 2015.évi belsőellenőrzés költségének viseléséről

Az Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. évi belsőellenőrzés költségének összegét 99.000 Ft-ot a költségvetés terhére biztosítja. A számla Laki és Tsa részére kifizethető.

Határidő: azonnal

Felelős: Fiedler Albertné elnök

### 5.2. Svábbálról

**Fiedler Albertné elnök:** Elmondja, hogy a 2016. március 27-én megrendezendő Svábbálra megrendelte a Kaiser Kapelle zenekart. Kéri a testület hozzájárulását, hogy a szerződést aláírhasa:

*A képviselők a javaslattal egyetértettek, hozzászólás, ellenvetés nem volt.*

**Fiedler Albertné elnök** szavazásra teszi fel a **Zenekarral történő megállapodás aláírását**, melyet a jelenlévő képviselők **3 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadtak és az alábbi határozatot hozták:

**Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**24//2016 ( III.03.) határozata**  
**2016. évi sváb bál zenei szolgáltatásáról**

Az Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. évi sváb bál zenei szolgáltatását a móri Kaiser Kapellétól rendeli meg, felkéri az elnököt, hogy kössön szerződést a zenekarral a március 27-i Svábbál zenei szolgáltatásáról, melynek költségeit 150.000 Ft-ot, a 2016. évi költségvetés terhére biztosítja.

Határidő: 2016.március 27.  
Felelős: Fiedler Albertné elnök

**Fiedler Albertné elnök** Kéri a képviselőket, hogy a 2016. március 15-én megrendezendő ünnepségen az Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselői vegyenek részt, és az emléktáblánál helyezték el az önkormányzat koszorúját. Kérte, hogy a koszorú árát az önkormányzat a költségvetésében biztosítsa. Beszámolt arról is, hogy az ünnepségen a hangosítást szintén a nemzetiségi önkormányzat biztosítja.

*A képviselők a javaslattal egyetértettek és 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozták:*

**Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**25./2016 ( III.03.) határozata**  
**a Nemzeti Ünnepre koszorú vásárlásáról**

Az Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. március 15-i Nemzeti Ünnepre megvásárolt koszorúra az előirányzatot költségvetésében biztosítja.

Határidő: 2016. március 15.  
Felelős: Fiedler Albertné elnök

**Fiedler Albertné elnök:** Kéri, hogy beszéljék meg a Svábbál plakátjára kerülő szöveget. A képviselők hosszas tanakodás után megegyeztek. Kéri, és várja a javaslatokat, hogy a Szőlőhegyi Nyitott Pincék programot mikor tartásuk meg.

Egyéb észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, az elnök megköszönte a megjelenést, 16 órakor az ülést bezárta.

  
Schneider György  
Jegyzőkönyv hitelesítő



  
Fiedler Albertné  
Elnök